



【关闭】

## 中国商法学研究会2015年年会在郑州大学举行

发布人: 杨明 信息来源: 法学院 发布日期: 2015.10.09 阅读次数: 8335

9月25日至26日,中国商法学研究会2015年年会在郑州大学召开。中国法学会党组成员、副会长张文显,河南省法学会副会长、秘书长黄建中先生,河南省高级人民法院史小红副院长,中国商法学研究会常务副会长赵旭东,郑州大学党委副书记邢莹,正校级调研员宁金成,以及中国商法学研究会副会长石少侠、朱慈蕴、顾功耘、覃有土、叶林、范健、徐卫东、周友苏、周林彬、赵万一、刘凯湘等领导和来宾出席了开幕式。开幕式由副会长兼秘书长朱慈蕴主持。

中国法学会副会长张文显致辞,他就商法学的学科定位、学科建设和转型升级,深入开展商事法律精神和商事法治思维的研究,以及商法典与民法典的立法关系等问题提出了意见。河南省法学会副会长、秘书长黄建中代表河南省法学会致辞。郑州大学党委副书记邢莹致辞,他代表学校向参会的各位领导、专家和师生表示热烈的欢迎,并简要介绍了郑州大学近年来的发展情况。

在主题发言阶段,清华大学法学院朱慈蕴教授、北京大学法学院刘凯湘教授、台湾大学法律学院王文字教授、中国政法大学民商经济法学院李建伟教授、北京大学法学院蒋大兴教授和扬州大学法学院钱玉林教授分别发言。

在分组讨论阶段,与会学者分别围绕“民法典的制定与商事立法的统筹、协调”、“民法总则的体系、结构与商事规范的安排”、“民法总则中民事主体立法与商事制度”、“民法总则法律行为立法与商事行为制度”四个主题展开了热烈讨论,取得了较为丰硕的学术成果。赵旭东常务副会长表示,研究会将进一步整理年会的研究成果,形成系统的商法通则立法意见书,早日报送给中国法学会及立法机关。

闭幕式上,研究会宣布并颁发了中国商法学研究会2015年会“中青年优秀论文奖”,王建文教授等15人分获一、二、三等奖。

本届年会由郑州大学法学院承办,主题为“商法的现代化与民法典的编纂”。来自全国商法学教学科研单位、立法机关和司法实务部门的300余名代表参会,提交论文近百篇。郑州大学版权所有,禁止非法转载! 2018-11-24 17:45:23

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器  
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览